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Slovní úlohy na procenta - se dvěma základy 

– řešení 
Úkol: Doplň tabulku.  

Varianta 1 

ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

Základní program pračky trvá 143 minut, což je o 37,5 % více než zkrácený 
program. Extra krátký program je ještě o  5 % kratší než zkrácený 
program. Uveď v hodinách a minutách, jak dlouho trvá extra krátký 
program. 

1 h 18 min 

Lízátko bylo nejprve zlevněno o  5 % své ceny a poté bylo o 50 % nové 
ceny zdraženo a stálo tak 9 Kč. Kolik korun stálo lízátko na začátku? 

8 Kč 

V misce byly blumy. Iva nejprve snědla  0 % počtu blum. Pak přišla Jana, 
která snědla  5 % zbylých blum. V misce zbylo 12 blum. Kolik blum bylo v 
misce na začátku? 

20 

 

Varianta 2 

ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

Základní program myčky trvá 90 minut, což je o 37,5 % méně než program 
pro mytí hrnců, tj. na vyšší teplotu. Krátký program je o 75 % kratší než 
program pro mytí hrnců. Uveď v minutách, jak dlouho trvá krátký 
program. 

36 minut 

Sušenka byla nejprve o  5 % zdražena a poté byla o 30 % z nové cena 
zlevněna. Nyní stojí 7 Kč. Kolik Kč stála sušenka na začátku? 

8 Kč 

V misce byly jahody. Petra nejprve snědla 60 % počtu jahod. Pak přišel 
Pepa a snědl 50 % zbylých jahod v misce. V misce zbyla 1 jahoda. Kolik 
jahod bylo původně v misce? 

5 
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